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. A cukraszdaban huszféle fagyi koziil lehet valasztani. Hanyféleképpen ehetiink harom gom-

boécot, ha esetleg tobbet is esziink ugyanabbdl a fajtabol és

(a) tolcsérbe kérjiik (a sorrend szamit),

(b) kehelybe kérjiik (a sorrend nem szamit)?

(c) tolesérbe kérjiik és csak kiilonbozst vesziink?
)

(d) kehelybe keérjiik és csak kiilonb6z6t vesziink?

. Egy budapesti, egy vidéki és egy kiilfoldi bardtunknak szeretnénk 2-2 képeslapot kiildeni

ugy, hogy senki ne kapjon két egyformat. Hényféleképp tehets ez meg, ha a boltban
Osszesen H-féle lap kaphat6?

. Hanyféleképpen festhetjiik egy nyolcemeletes haz szintjeit fehérre, drappra és barnéra, ha

szomszédos szintek nem lehetnek egyszintiek?
(a) Egy évfolyam 50 lany és 40 fia hallgatoja négytagn kiildottséget valaszt, melyben
legalabb 1 lany és legalabb két fiu kell szerepeljen. Hanyféleképpen tehetik ezt meg?

(b) Anikoé és Balazs éppen haragban allnak, 6k nem akarnak egyszerre bekeriilni. Igy
hény lehet&ség van?

. Hany olyan 6tjegyd szam van, ami paros, és benne a jegyek Osszege is paros?

. Hanyféleképpen oszthatunk ki 13 kiilénb6z6 lapot gy, hogy legaldbb 3 asz legyen koztiik?

(Egy pakli franciakartya 52 lapos, ebbdl 4 4sz.)

Hanyféleképp allhat egy sorba 4 lany és 4 fia, ha felvaltva kell allniuk?

. Kilenc egyforma cédula koziil négyre egy-egy A-t frunk piros, kék, zold illetve fekete tin-

taval; a tobbin a B, C, D, E, F betiik talalhatok feketével.

(a) Hanyféleképpen rakhatjuk a cédulakat sorba egyméas utéan?

(b) Szilard, szegény, szinvak; egyaltalan nem tudja megkiilonboztetni a szineket. Hany
olyan sorrendje van a céduldaknak, amikor 6 csak azt latja, hogy ABC szerint sorban
vannak? Es hany olyan, amikor csak a BACADAEATF sorrendet latja?

(c) Hany sorrendet tud megkiilonboztetni Szilard?

. Hanyféleképpen iilhet le egy kor alaku asztalhoz 7 ember? (Két iilésmodot nem tekintiink

kiilonboz6nek, ha mindenkinek ugyanaz a két szomszédja.)

Hényféleképpen oszthatunk egy 100 elemi halmazt harom 20 elemi, két 15 elemt és egy
10 elemt részhalmazra?

Szeretnénk fényképet késziteni 20 kiillonbo6z6 magassagu emberrdl tigy, hogy két 10-es sorba
allnak egymas mogé tgy, hogy az elsé sorban allok mindegyike alacsonyabb, mint a moégotte
allo. Hany kiilonboz6 fényképet lehet igy késziteni?



